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ACTA N° 5 

Desarrollo de la Quinta Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 12 días de marzo del 2025, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 9H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera – Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segundo Vocal Principal.  

Ing. Gumercindo Pilay Pincay – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 9:22 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 26 de febrero del 2025. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 26 de febrero del 2025, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de 

manera verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales 

principales, dando por aprobada dicho desarrollo. 
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5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Reiteró otra vez mi agradecimiento compañeros por su presencia en la sesión ordinaria 

número 5 también acotar una parte de lo que dijo el compañero Gumersindo que  la compañía 

Shirley ya no está presente, ya él asumió sus responsabilidades como vocal del Gobierno 

Parroquial de Noboa, agradecemos infinitamente a la compañera Shirley que durante un mes 

ella nos acompañó y estuvo presente en las actividades que a ella se le encomendaron y 

también como vocal principal subrogó  las funciones del compañero Gumersindo, realizó su 

trabajo como vocal en lo que corresponde a la fiscalización y a la legislación, un 

agradecimiento infinito a la compañera Shirley, voy a dar a conocer mi informe desde el 26 

de febrero hasta el 11 de marzo del 2025. 

El 26 de febrero del 2025,  en este en este día me trasladé a la comunidad Bijahual  que 

mediante coordinación con el ingeniero Franklin Sornoza como siempre lo he dicho ellos 

pertenecen acá a la zona 8 y el ingeniero Carlos Villacreses  Director de Departamento de 

Obras Públicas y Vialidad, este día ya teníamos coordinado trasladar una maquinaria acá al 

sector del cerro Bijahual para  la respectiva limpieza ante la novedad suscitada por la 

temporada invernal, estuvieron presentes autoridades locales donde dieron acompañamiento 

a los trabajos de limpieza. 

En este mismo día en horas de la tarde,  estuve presente en la comunidad San José en medio 

(la ciudadela) supervisando los trabajos que realizaba el ingeniero Pablo Pincay Contratista 

como es el mejoramiento y construcción del cerramiento de la cancha de la mencionada 

comunidad,  me pude dar cuenta que estaban ubicando los tubos para empotrar la malla,  ya 

habían sido ubicados los 2 m y los de 4 m porque así fue como se coordinó, 2 m de malla 

galvanizada y los 2 m hacia arriba de malla nylon,  me dio mucha satisfacción porque el 

ingeniero sí estaba realizando un buen trabajo y de igual manera los ayudantes son de la 

misma zona,  también es lo más importante apoyar a la gente de la zona porque tenemos 

muchas personas que saben del oficio y por qué traer de afuera,  y poderles ayudar 

económicamente y que el dinero se queda en la misma parroquia, también es la manera de 

poder apoyar el desarrollo económico de la  familia de nuestra  misma parroquia, como 

ustedes tienen conocimiento compañeros esta obra es impulsada directamente desde el 
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gobierno parroquial que a la vez fue considerada en el presupuesto del año 2025,  la otra vez 

yo lo dije que todo lo que podamos hacer en la temporada invernal lo tenemos que ir haciendo 

porque el tiempo es nuestro peor enemigo y avanza tan rápido y tenemos que ir cumpliendo 

y avanzando,  ellos han pedido que se le puede apoyar y en los posterior  no sabemos si es 

este año si lo sea posible una batería sanitaria ojalá y Dios nos permita dejarle ayudado porque 

también tenemos 31 comunidades y tenemos que ir avanzando en el desarrollo de nuestras 

queridas comunidades y dejar un granito de arena,  ojalás  podamos dejar plasmado en nuestra 

administración en cada una de ellas. 

El 27 de febrero del 2025,  en este día fue que hubo deslizamiento aquí en el cerro de la 

comunidad Bijahual,  gracias a Dios siempre pido yo soy muy creyente en Dios y la Virgen 

por ser católica mis padres me influenciaron desde muy pequeña a creer en Dios, en este día 

hubo un deslizamiento por la lluvia que fueron fuerte desde muy tempranito y me avisaron 

que había habido deslizamiento en la vía sobre todo aquí en el cerro y desde muy temprano  

coordinando con CNEL primeramente  y la Prefectura de Manabí para que manden la 

maquinaria, en este día por ahí escuché un comentario por las redes sociales pero a eso yo no 

le hago caso porque siempre se dejan influenciar que se yo por malos comentarios y que la 

presidenta como cabeza principal no estaba presente,  en este día tenía una reunión con el 

BDE ya habían pasado una solicitud por tales motivos le llamé compañero Paul para que 

estuviera a cargo de los trabajos que se iban realizar en la vía, lo delegue a  usted porque no 

podía que estar presente con la compañera Mariela Baque como secretaria - tesorera teníamos 

una reunión con el BDE y no podíamos faltar a esta reunión,  pero yo antes de irme  

coordinado con CNEL y  la Prefectura que tenía que llegar la maquinaria,  también agradezco 

el trabajo realizado por las autoridades locales también se unió la ciudadanía porque justo en 

este día yo me fui por esta vía para para trasladarme la Conagopare Manabí y me pude dar 

cuenta que estaban a pulso abriendo el camino hasta que llegara una maquinaria,  también 

este día estuvo presente maquinarias del municipio de 24 de Mayo,  se le agradece también, 

esta es la manera de reunir esfuerzos sobre todo cuando tenemos las emergencias y  

uniéndonos es la manera de poder trabajar, qué sé yo cuando hay un  deslizamiento habilitar 

los caminos o cuando suceda contra avería siempre hay que unirnos. 
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En este día estuvimos presentes junto a la compañera Mariela Baque nuestra secretaria - 

tesorera estuvimos en el BDE donde mediante oficio de la Conagopare Manabí nos habían 

convocado a los presidentes y a los secretarios - tesoreros a esta reunión muy importante 

donde iban a dar a conocer los proyectos que el BDE impulsa, lo que es la parte financiera y 

también los nuevos cupos de endeudamiento y los que ya tenían los cupos de endeudamiento 

cómo iban en lo que es la parte del trámite del proyecto porque son varios requerimiento que 

solicitan,  compañeros antes que se me olvide se ha estado preguntando porque sabemos que 

tenemos un Administrador de Contrato que es  Junior Ponce,  es el que ayuda en los proyectos 

con la economista entre los dos realizan los proyectos,  la economista Mariela Baque los 

revista,  pero para hacer un proyecto para presentar al BDE, la presentación es minucioso no 

es cualquier proyecto que se presenta porque piden varios requerimientos también nos piden 

el plan quincenal que esto también es con la prefectura de Manabí todo lo que corresponde a 

la vialidad de nuestra parroquia Noboa,  entonces se ha estado preguntando para contratar un 

profesional para elaborar este proyecto, me han dado luz verde no lo vemos demasiado caro 

al contratar un profesional para elaborar esta clase de proyectos y estamos en contacto nos 

ha quedado dar las respuestas,  nos dieron a conocer el gerente es muy buena gente él nos dio 

a conocer que habrá posibilidades de haber créditos y la posibilidades de tener proyectos de  

50% no reembolsables. 

En este día en horas de la tarde realicé supervisión en los trabajos que ya estaba realizando  

la maquinaria de la Prefectura de Manabí,  estaba  haciendo la limpieza en el desplazamiento 

de la vía aquí el cerro de la comunidad Bijahual, conversé con  el operador,  estaba también  

don Omar Caicedo él estaba por parte de la Prefectura de Manabí supervisando los trabajos, 

se pudo dejar habilitado en su totalidad limpiar todo el lodo que estaba allí en la vía porque 

esto es peligroso y se pudo habilitar para  el tránsito vehicular, de motos o peatonal. 

El 5 de marzo del 2025,  en este día nos reunimos con los dirigentes comunitarios mediante 

reunión anterior que habíamos tenido con el centro de salud en la cual presido la mesa 

intersectorial de la desnutrición crónica infantil de los niños y niñas de nuestra querida 

parroquia Noboa,  en este día se cumplió con uno de los compromisos que es reunirnos con 

los dirigentes en la cual el centro de salud estuvo dando una charla de capacitación para 
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prevenir enfermedades virales por la temporada invernal o la proliferación de moscos como 

dengue o paludismo, gracias a Dios en este día se cumplió con este compromiso que se había 

adquirido en la anterior reunión con el centro de salud. 

También en este día estuve presente y como se les convocó también a ustedes para socializar 

la marca institucional y turística de nuestra querida parroquia Noboa dirigida por la 

contratista la señora Graciela Meza ella es diseñadora gráfica en la cual estuvieron presentes 

los dirigentes comunitarios y más ciudadanía dónde se aprobó la marca institucional con la 

asamblea ya que anterior la habíamos aprobado como había sido socializada con nosotros 

ahora en este día fue socializada con la ciudadanía y los dirigentes comunitarios en la cual 

ellos estuvieron de acuerdo y aprobaron la marca institucional y turística de nuestra querida 

parroquia Noboa,  que pronto ya va a estar a la vista es lo que como se le dio a conocer cómo 

iba enmarcado el proyecto que se estará difundiendo,  también les doy a conocer en este 

punto porque después se me olvida que don Patricio me dijo que el día miércoles 19 los 

espera a las 9:00 am para tomarles la foto y poder hacer la credencial y también tomarles las 

talla de la camiseta, una vez que termina la reunión espérenme un ratito que voy a ver las 

credenciales que dio la Conagopare Manabí, en este día también le di el espacio a la ingeniera 

Glenda Silva como ustedes tienen conocimiento es la facilitadora del Infocentro de aquí la 

parroquia Noboa, ella dio a conocer también los cursos vacacionales que estaría impartiendo 

a los niños y niñas que ya iban a estar en la temporada de vacaciones. 

El 6 de marzo del 2025, en este día hice la entrega tintas de cuatro colores de tinta negra, 

azul, roja y amarilla a la compañera Glendita Silva nuestra facilitadora del Infocentro se la 

ha estado dando los materiales para que ella pueda dar un mejor servicio a la ciudadanía ya 

que nosotros como Gad Parroquial  tenemos ese compromiso o convenio de ayudarle en lo 

que nosotros podamos,  ayudarle en lo que es la parte de materiales para que ella pueda dar 

un mejor servicio a todas las personas que asisten a este lugar,  en este día también me trasladé 

a la vía de la comunidad Bijahual donde pude ver siempre estoy dando vuelta a los trabajos 

que se realizan ya sea en coordinación o directamente desde el Gobierno Parroquial la 

maquinaria estaba avanzando en la limpieza aquí en el socavón,  lo que se pudo hacer por el 

momento fue limpiar un poquito hacia adentro nomas lo que es la maleza ya no se pudo hacer 
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nada hasta que pase el invierno,  en el verano se va a tomar la decisión de hacer el corte para 

ingresar más hacia adentro y no tener problemas con este socavón, ya que ellos son la parte 

técnica la parte pertinente también lo que es vialidad,  se determinarán qué es lo que se puede 

hacer para los próximo inviernos no tener este inconveniente con este socavón.  

También en este día me trasladé aquí a la obra que se está realizando en la comunidad San 

José en medio el sitio de la ciudadela donde me pude dar cuenta que ya estaba colocada la 

malla galvanizada, estaban avanzando los trabajos donde los moradores estaban muy 

contentos de ver que esta obra se les estaba haciendo realidad que eso es lo más importante 

ir cumpliendo con estas obras de la parroquia Noboa. 

El 7 de marzo del 2025,  en este día se dio la inauguración del proyecto como en la anterior 

reunión ya se les había dado a conocer que se iba a dar inicio a la inauguración del proyecto 

en coordinación con la Universidad Estatal del Sur de Manabí(UNESUM) donde se está 

dando estos talleres de capacitación de la elaboración de huertos y abonos orgánicos y la 

injertación  de plantas de cacao y plantas frutales, mediante la coordinación también con el 

economista Erick Anzules él es técnico académico acá en  Santa Ana y a la vez docente de 

la UNESUM, gracias a Dios en este día también participaron como habíamos quedado en 

acuerdo en la reunión anterior de que tuvimos con el centro de salud en la mesa intersectorial 

de la nutrición infantil que el huerto orgánico se iba a realizar en el centro de salud a pedido 

de los señores del personal de salud de los médicos y los tac,  en esta semana ya pidieron 

material para construirlos,  en esta semana estuvieron haciendo un abono orgánico donde 

creo que va a estar reposando por un mes,  nuestros agricultores están aprendiendo estos 

productos que utilizan es orgánico y a la vez funcionan como fungicidas e insecticida para 

las diferentes clases de plantas sobre todo de cacao o plantas de fruta. 

Mediante invitación de la Prefectura de Manabí estuve presente en un evento dirigido a las 

8:00 am, en la cual fue presidido por nuestro querido Prefecto de Manabí el economista 

Leonardo Orlando donde se dio un evento dirigido a la mujer, donde nuestro prefecto resaltó 

los derechos de nuestras mujeres en  la participación ya sea en lo político,  social y cultural,  

en todos los ámbitos  la mujer ha alcanzado su participación, en este día mediante 

coordinación con la economista Tatianita Pacheco ella es la directora de fomento productivo 
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de la Prefectura de Manabí en donde firmé una adenda porque ya nosotros habíamos  

solicitado la ampliación del convenio de las alcantarillas,  porque por la temporada invernal 

no se pudieron construir y ya se nos venció el convenio que teníamos con la Prefectura de 

delegación de competencias y en la cual en este día firmé una adenda para la ampliación del 

convenio que Dios nos permita una vez que ya pase el invierno y la vía este apertura para 

poder iniciar esta obra importante en nuestras comunidades de Andrecillo centro y el Guional 

estas son las alcantarillas más grandes. 

En este día ya se dio la capacitación de abonos y huertos orgánicos y plantas de injertación  

de cacao y plantas frutales, se dio la capacitación una parte la recibieron aquí y la otra parte 

ya la recibieron en el centro de salud, porque es el lugar donde se ha coordinado con el 

personal del centro de salud, en la cual tienen un horario de 9:00 am  de la mañana hasta la 

13:00 pm de la tarde, ya se unieron los horarios porque muchas personas se ha interesado por 

participar en la mañana y también en la tarde entonces para ampliar más sus conocimientos 

decidieron ellos mismos ubicar el horario y unirlos, yo siempre he respetado esta parte que  

las mismas personas decidan a qué hora pueden también estar presente. 

El 10 de marzo del 2025, en este día estuve visitando los niños aquí en el espacio del 

Infocentro donde ellos estaban recibiendo clases impartidas por la ingeniera Glendita Silva 

de computación, matemática, ortografía y caligrafía, ella realiza un buen trabajo muy 

contenta por la ingeniera como facilitadora del Infocentro en la cual está dando su aporte 

muy significativo para nuestros niños de nuestra querida parroquia Noboa. 

Estas son todas mis actividades de gestión que yo he podido realizar en el transcurso desde 

el 26 de febrero hasta el 11 de marzo del año 2025, muchísimas gracias por su amable 

atención. 

6.- DAR A CONOCER SOBRE EL PROCESO DE LA POLIZA DE SEGURO DE 

FIDELIDAD DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE NOBOA, ABJUDICADO.  

Bueno compañeros como ustedes en la anterior vez ya se les dio a conocer que las pólizas de  

fidelidad ya fueron adjudicadas porque ustedes saben que también todos los bienes y el 
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personal está mediante un seguro,  ya me llamó el señor que está a cargo de esta póliza que 

hay que ingresarla a la Contraloría,  ya le dije que en el transcurso de esta semana voy a 

retirarlas para poder ingresar  esta póliza de fidelidad a la Contraloría General del Estado, y 

así cumplir con los requerimientos que nos piden. 

7.- DAR A CONOCER SOBRE LA CONTRATACION DE POLIZAS DE SEGURO 

PARA BIENES Y ACTIVOS DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE NOBOA, DECLARADO DESIERTO. 

 

Bueno compañeros la póliza de seguro para bienes y activos se declaró desierto por tales 

motivos porque desierto es cuando se tiene que cambiar y bajar del portal compras públicas 

el  motivo porque nosotros en el presupuesto teníamos asignado una cantidad de $526 dólares 

en la cual al momento de que ya hubo la parte del oferente se nos habían subido el valor 

estaba por los $700 dólares, se  había subido $200 dólares de más, entonces me tocó llamar 

a la persona para poder llegar al valor que nosotros teníamos destinado para esta póliza 

porque me pareció también demasiado caro no la vi conveniente porque incluso había otros 

oferentes pero se logró hablar con el señor que siempre nos ha ayudado en la póliza de bienes 

de fidelidad, por tal motivo tuvimos otra vez toca subirla al Portal de Compras Públicas,  ya 

logré que se quedara con el mismo valor de los $526 dólares. 

 

8.- CONOCIMIENTO SOBRE EL AUMENTO DEL PRESUPUESTO 2025, SEGÚN 

ACUERDO MINISTERIAL DEL PRIMER TRIMESTRE N. 010. 

 

Bueno compañeros hay un aumento de presupuesto durante el primer cuatrimestre a los 

gobiernos parroquiales rurales  aunque a unos le bajaron pero bueno gracias a Dios  nosotros 

en el 2025 del  primer cuatrimestre que corresponde a los meses de enero, febrero, marzo y 

abril, a partir de abril hay otro acuerdo ministerial emitido por el Ministerio de Finanzas 

porque los presupuestos son cambiantes,  ahorita tenemos un presupuesto de $317.172,56 

dólares esto es lo que corresponde al primer cuatrimestre, ahorita nos llega una alícuota de 
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$26.431,05 dólares, la alícuota que nos estaba llegando anterior teníamos un presupuesto de 

$236.752.63 dólares y no llegaban una alícuota de $20.149,71, esperemos que se mantenga 

así el presupuesto. 

 

9.- CONOCIMIENTO SOBRE TALLERES VACACIONALES DE PANADERÍA, 

PASTELERÍA, MAQUILLAJE Y MANICURE DIRIGIDO AL SECTOR 

PRIORITARIO DE LA PARROQUIA NOBOA, CANTÓN EN 24 DE MAYO, 

SUBIDO EL PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS. 

Bueno compañeros como ustedes ya tiene conocimiento  ya se están dando los cursos,  estos 

cursos son vacacionales por el transcurso de un mes y una semana más que también ya ahí  

corresponde a la clausura, como antes lo decía en mis actividades a mí me da una enorme 

satisfacción ver que nuestros jóvenes adolescentes porque está dirigido a las edades  desde 

los 12 años hasta los 18 años de edad,  hay personas de otras edades que no pertenecen a 

otros grupos prioritarios y han querido participar tampoco se les va a negar las posibilidades 

de que ellos también aprendan,  entonces se les ha buscado la manera de cómo poderles 

ayudar y que presenten el justificativo respectivo para poder ayudarles y que estos proyectos  

son de emprendimiento,  estos proyecto que estamos dando no son cualquier cosa, son 

proyectos de emprendimiento para nuestra juventud,  porque ubicar uñas acrílica es costoso 

ya pueden tener sus clientes y lo que es panadería y pastelería nuestros jóvenes pueden ellos 

también emprender para apoyarse económicamente en sus estudios y que ellos continúen y 

sigan adelante, ustedes saben que somos instituciones públicas y como gobiernos 

parroquiales tenemos que destinar el 10% del presupuesto a nuestros grupos prioritarios. 

 

10.- CONOCIMIENTO SOBRE CURSO VACACIONAL DE BÁSQUET DIRIGIDO 

A NIÑOS Y JÓVENES DE LA PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, 

SUBIDO AL PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS. 

Compañeros como ya es de su conocimiento haremos un curso vacacional en basquetbol 

pensando en la niñez y juventud y sobre todo en crearles a estos a jóvenes y niños impulsarle 

esta disciplina que será de muchos beneficios para ellos y justamente que ellos están 
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vacaciones, aun no se ha subido al Portal de Compras Públicas en los posteriores días se 

estará haciendo los documentos pertinentes para ser subido y adjudicarlo. 

 

11.- Intervención de los vocales de las actividades realizadas. 
        

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

 El 27 de febrero del 2025, en este día me trasladé juntos con las autoridades locales 

al cerro Bijahual vía Noboa – Sucre, donde se evidenció que la vía estaba cerrada en 

3 tramos por deslaves, las líneas eléctricas caídas debido al fuerte temporal invernal, 

en este día también la compañera presidenta me delegó para que me haga cargo de 

coordinar los trabajos que se realizarán en dichos tramos. 

 El 5 de marzo del 2025, asistí al taller de agua segura dictada por el personal del 
distrito de salud 13D04 a cargo de la nutricionista Sofía Palma, la licenciada Gabriela 

Cevallos y la doctora María Sánchez. 

 El 10 de febrero del 2025, en este día nos trasladamos junto con los compañeros en 
Celeste Tello y Sergio Bravo a la comunidad San José sector la ciudadela hacer la 

inspección de los trabajos de cerramiento que se están realizando en la cancha de 

dicha comunidad. 

 El 11 de marzo del 2025, en este día me trasladé junto con los policías de la parroquia 
hacer una inspección de las vías, tanto al cerro Bijahual vía Noboa - Sucre y el cerro 

de la Comuna vía Noboa -  Jipijapa, a la altura del cerro Bijahual estaba una máquina 

retroexcavadora del Consejo Provincial realizando la limpieza de cunetas y en el cerro 

de la Comunidad de la vía Noboa - Jipijapa se evidenció un pequeño deslave tapando 

un carril de dicha vía la cual se hizo la gestión con la Municipalidad del Cantón de 

24 de Mayo para que nos ayude con la limpieza de dicho tramo. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

 El 27 de febrero del 2025, en este día asistí al lugar del deslizamiento del cerro Noboa 

- Sucre para dar a la limpieza de la vía junto a Paul Aguas y Celeste Tello,  cuerpo de 

bombero, policía y personal de la inspectoría de la parroquia de Noboa, todos los 

presentes ayudamos de varias maneras, se utilizó maquinaria particular para despejar 

la vía que estaba llena de lodo y piedra, y con respecto a la luz llegaron a partir de las 
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9:00 am, procediéndose a cortar el árbol que estaba encima de la línea para así 

templarlas las líneas y el servicio eléctrico 12:00 pm ya teníamos energía eléctrica. 

 El 5 de marzo del 2025, reunión con el personal del distrito de salud de Santa Ana, 
con el tema guía de agua segura a cargo del nutricionista Gabriela Cevallos y la 

licenciada Gema Mera y varias personas de salud del distrito Santa Ana. 

 El 10 de marzo del 2025, visita a la Comunidad de San José en medio lugar la 
ciudadela para inspeccionar el trabajo de cerramiento que se está haciendo en la 

cancha con recursos de Gad parroquial de Noboa, esta inspección se realizó en 

compañía de Celeste Tello y Paul Aguas dándonos cuenta de que el trabajo está por 

terminar faltando las mallas de plástico en la parte de arriba y las puertas la cual no 

tiene razón de ubicarlas porque por atrás es propiedad privada. 

 

Vocal Celeste Tello. 

 El 27 de febrero del 2025, participé de la minga realizada en el cerro de la vía Noboa 

– Sucre, donde por motivos de la lluvia unos árboles cayeron sobre el tendido 

eléctrico, esta actividad contó con la presencia del personal municipal, tenencia 

política, Policía Nacional, vocales del gad parroquial de Noboa y ciudadanía. 

 El 5 de marzo del 2025, estuve presente en la capacitación de seguimiento de la mesa 
intersectorial de la parroquia rural de Noboa en relación con la desnutrición de los 

niños. 

 El 7 de marzo del 2025, estuve presente en la inauguración del curso de huerto 
orgánicos que se realiza gracias al convenio del Gad de Noboa y la Universidad 

Estatal del sur de Manabí, esta capacitación se desarrollará los viernes en la mañana 

y en la tarde el tema de capacitación es injerto de cacao. 

 El 10 de marzo del 2025, en compañía del señor Sergio Bravo Vera nos dirigimos a 
la comunidad San José en medio sector de la ciudadela para constatar los trabajos de 

mejoramiento y cerramiento de la cancha. 
 
Vocal Sr. Ing. Gumercindo Pilay Pincay 
 

 El 4 de marzo del 2025, se culmina el feriado nacional por motivo del carnaval. 

 El 5 de marzo del 2025, resumo mis actividades una vez gozado mis derechos de 
vacaciones desde el 3 de febrero hasta el 3 de marzo del 2025. En este mismo día 

participé en conjunto con dirigentes comunitarios de la socialización de la propuesta 
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de la marca turística e institucional de la parroquia Noboa, expuesta por la licenciada 

Ana Graciela Meza Loor. 

 El 6 de marzo del 2025, constaté el avance del trabajo de construcción del cerramiento 
de la cancha de uso múltiple en la comunidad San José en medio sector de la ciudadela 

de la parroquia Noboa del Cantón 24 de Mayo, adjudicado al ingeniero Pablo pincay 

Soledispa. 

 El 7 de marzo del 2025, asistencia en la capacitación para la elaboración del abono y 
huertos orgánicos, dictada por facilitadores de la empresa pública de la Unesum 

evento que se desarrolló en el salón auditorio del Gobierno parroquial rural de Noboa. 

 El 11 de marzo del 2025, asistencia a la escuela del productor, para realizar prácticas 

de súper magro, bajo la supervisión de la ingeniera Eva Alarcón Constante, técnica 

responsable del Gobierno Provincial de Manabí. 

 
12.- Resoluciones tomadas. 
 

 Dar a conocer sobre el proceso de la poliza de seguro de fidelidad del Gobierno 

Autonomo Descentralizado Parroquial Rural de Noboa, abjudicado.  

 Dar a conocer sobre la contratación de pólizas de seguro para bienes y activos del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Noboa, declarado desierto. 

 Conocimiento sobre el aumento del presupuesto 2025, según Acuerdo Ministerial del 

Primer Trimestre No. 010. 

 Conocimiento sobre talleres vacacionales de panadería, pastelería, maquillaje y 

manicure dirigido al sector prioritario de la parroquia Noboa, Cantón 24 de Mayo, 

subido el Portal de Compras Públicas. 

 Conocimiento sobre curso vacacional de básquet dirigido a niños y jóvenes de la 

parroquia Noboa, Cantón 24 de Mayo, subido al Portal de Compras Públicas. 

 
13.- Clausura de la reunión.  
Siendo las 12:17 AM  minutos se dio por terminado la sesión. 
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Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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